



Епископ Аргентинский и Южноамериканский Леонид встретился с католическим епископом города Мар-дель-Плата



Служба коммуникации ОВЦС, 11.02.2025. 10 февраля в освященном накануне храме святых Царственных страстотерпцев в Мар-дель-Плата (Аргентина) состоялась встреча епископа Аргентинского и Южноамериканского Леонида с католическим епископом этого города Эрнесто Гиобандо. Католический иерарх впервые после своего назначения посетил храм Русской Православной Церкви, **сообщает** телеграм-канал Аргентинской епархии.

Епископ Леонид рассказал гостю об истории храма, о святых Царственных страстотерпцах, а также показал самый большой деревянный православный крест в Южной Америке, выполненный в традициях зодчих Русского Севера.

Во встрече приняли участие настоятель храма иеромонах Герасим (Войцеховский) и староста прихода, почетный консул Российской Федерации в Мар-дель-Плате, Никочее, Байя-Бланке,

провинциях Чубут, Рио-Негро и Ла-Памба Ю.Н. Кузнецов.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92864/>